

## 赤壁春风行动

## “云招聘”助力家门口就业

本报讯(记者 黄柱 特约记者 童金健)张先生投递简历羊楼洞茶业、李女士在招聘会中投递了服装工艺员……2月9日,赤壁市人力资源与社会保障局大厅,该市2022年“春风行动”招聘会大数据分析平台最新动态里,不断更新求职者、招聘单位进场信息。

“我家就住在工业园区附近,没想到不用出门用手机在线上就找到了家门口的工作,对于在外工作多年的我来说是一件新鲜事!”春节假期刚结束,来自赤壁中伙铺的蔡女士收到了中美百翰企业线上发来的报到通知。

以往春节过后都是线下招聘的旺季,今年受疫情与暴雪恶劣天气影响,赤壁很多企业纷纷转战线上,开启了“云招聘”模式。该模式以网上招聘为重,首次创新性地融入大数据平台与线上程序,并结合小规模多频次的线下招聘会,实现了线上线下信息互动,以更安全更便捷的方式服务于广大求职者和招聘企业。

据悉,求职者通过线上投递简历,企业可邀约招聘会大厅求职人员进行面试或自主预约面试,双方达成初步意向后,通过微信连线,进行面对面视频面试,实现了企业与求职者

的实时互通和双向对接。

赤壁市人社局办公室主任张一丰介绍,以前求职者换工作都需要跑到面试单位所在地面对面交流,一轮轮面试下来对于求职招聘双方都是时间与精力的占用,而今年的春风行动,借助本地老牌招聘网赤壁人才网平台,模拟传统招聘会,搭建了线上春风行动招聘会大厅,让求职人员与招聘企业足不出户即可方便快捷地通过手机端和电脑端,实现了求职招聘自由。

活动期间,赤壁融媒体通过云上赤壁平台举办企业招聘直播、企业HR在线招

聘直播、专场直播等直播活动,对岗位职责、任职资格、招聘人数、工作地址、薪资待遇等进行详细介绍,互动解答求职者问题。

目前,赤壁首场直播招聘会,浏览量已达12万人次,共有87家企业线上发布了招聘岗位信息2453个,线上春风行动招聘会大厅浏览量已达22444人次,求职者已投递简历数1343份。突破地域限制,给用人单位和求职者带来了全新的招聘体验。其中,出纳、后勤、司机、行政岗位备受求职者青睐,羊楼洞茶业、维达力实业(赤壁)、中美百翰、人福药辅最受求职者关注。

## 特事特办,争分夺秒提供应急电源

## “跑山电工”为百岁老人生命“充电”

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 毕红续)“当时情况十分危急,如果不是供电所‘跑山电工’及时支援,我爷爷随时会面临生命危险,真的很感谢他们!”2月9日,回想一天前的情形,赤壁市官塘驿镇双丘村六组村民罗春晖感慨地说。

2月7日凌晨,咸宁境内普遍遭遇暴雪天气,恶劣天气造成部分供电线路跳闸,3万余用户受到影响。赤壁市10千伏官塘线东塘支线由于电杆、电线被积雪压断,造成双丘、东塘等村供电故障。

2月8日7时36分,官塘供电所“跑山电工”王兵接到罗春晖求助信息:“我爷爷九十六岁了,身体一直不好,入冬以来一直靠油汀提供基本供暖,长时间断电将会对他造成直接伤害,希望能得到支援。”

此时双丘村已停电一天一夜,情况紧急。正在冰天雪地抢修的王兵停下手中工作,立即向供电所汇报情况。

“电网故障点多,抢修难度大,一时难以快速恢复供电,必须特事特办,为老人提供应急电源。”官塘供电所党支部书记王顺友立马率领2名抢修人员,携带一台功率5千瓦的应急发电机,火速赶往双丘六组罗春晖爷爷家中。

早一分钟通电,就能早一分钟确保老人的安全。“跑山电工”争分夺秒,把发电机搬下车,将发电设备接入电源处,并进行设备调试。上午09时10分,发电机发出轰鸣声。“来电了,来电了!”王兵来到老人卧室,打开油汀取暖器,房间迅速暖了起来。

据罗春晖介绍,爷爷瘫痪在床,年

前去过大医院数次,身体状况很差。停电后,家人第一时间为老人生起火盆取暖,但煤炭燃烧味道重,又担心一氧化碳中毒,于是家人都在轮流守夜。若是供暖不及时,后果不堪设想。

因长时间没电,很多村民手机关机,与外界失去联系。通电后,村民们20个手机放在罗春晖家紧急充电。

紧急处置完毕后,王兵又迅速返回抢修现场,投入到抗冰雪保供战斗中。

8日下午13时30分,10千伏官塘线东塘支线恢复正常供电,发电机退出运行,并暂时留在老人家中,作为近期应对恶劣天气的村组备用电源。

“‘跑山电工’们在冰雪中抢修的辛苦我们都看在眼里,应急处置非常及时,再次为他们点赞!”罗春晖说。

赤壁交投集团盛安公司  
慰问困难群众

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 钟文樵)2月8日,赤壁交投集团盛安物流有限公司开展“我为群众办实事新春行”活动,公司党支部组织全体员工献爱心,慰问金鸡山社区孤寡老人、空巢老人、残障人士等困难群众。

在独居老人彭万先家,慰问人员鼓励她积极与病魔抗争,提醒她注意保暖、保重身体,并送上慰问生活物资;在独居老人马奶奶家,慰问人员对其房屋的水电使用安全进行了排查,叮嘱她注意用电安全;在残障人士邵际武家,慰问人员询问其身体情况,并送上慰问用品。

赤壁交投集团盛安物流有限公司始终秉承“进群众门、解群众难、暖群众心”的宗旨,真心实意为群众办实事、办好事。每逢降温降雪天气,公司党支部都扎实开展特殊困难群体生活保障工作,对五保户、困难低保户、独居空巢老人、残疾人等特殊困难人群予以关心和慰问。

赤壁市场监管局  
开展春季集训

本报讯(通讯员 江足友 李菁)2月8日,赤壁市市场监管局组织全局223名干部职工参加为期一周的“学党史 开新局 打造市场监管铁军春季集训暨市场监管大学堂”活动,进一步提升全局干部职工的政策水平和业务能力,为赤壁市高质量发展贡献力量。

集训通过视频方式,围绕党史知识、公文写作、知识产权保护、恶意投诉举报分析、餐饮行业安全监管、特种设备安全监管、产品质量监管、智慧市场监管等12项内容,紧贴工作实际,重点针对日常市场监管工作中的疑点、难点问题进行了授课,具有很强的指导性和操作性。

参训人员纷纷表示,将以集训为契机,加强学习,不断提高自身工作水平,在2022年的市场监管工作中奋勇争先,更好地完成全年工作目标和任务,以优异成绩迎接党的二十大召开。

## 政企联动闹元宵

2月15日,虎年元宵节,华新水泥(赤壁)有限公司党员志愿者来到中伙铺镇社会福利院,送来大米和食用油等物资,并现场煮汤圆,以实际行动关爱孤寡老人。

活动现场,志愿者们分工协作:有的拆包装、煮汤圆;有的帮老人清扫房间,陪老人话家常;还有一些志愿者帮助检查房间线路,细心讲解用电及消防知识……现场欢声笑语交织在一起,呈现出一片祥和喜庆的节日氛围。

中伙铺镇社会福利院位于中伙铺镇杨家岭社区,目前有32位老人,大部分老人患有各种病症,生活不能自理。华新水泥(赤壁)有限公司自2011年开始,连续12年不定期前去慰问老人,帮助他们解决生活难题。

(记者 王奇峰 通讯员 李攀龙 龚小平)



## 中伙铺镇中伙社区

## 回应居民诉求 改善基础设施

本报讯(通讯员 龚小平 刘婵 方慧兰)“塘美了,路宽了,心也敞亮了!”近日,走进中伙铺镇中伙社区13组,这里刚整治提升完成的当家塘令人眼前一亮。

“这个池塘因长期淤积,四周杂草丛生,虽然占地约7亩,但蓄水量很小,既养不了鱼,也影响生活环境,居民们对整治提升的期望很迫切。”该组组长李江林拿出手机,翻出几张池塘旧照介绍道。

为进一步巩固脱贫成果,加快推进乡村振兴,2021年初,中伙社区党支部对各个居民小组进行实地探访,认真听取群众意见,并在支部主题党日会议上商定对居

民小组基础设施进行整治提升。为迅速推动项目落地实施,中伙社区不等不靠,将13组作为先行试点,采用社区出资与居民自筹相结合的方式募集资金。

在社区党支部号召下,居民们齐心协力,主动出谋划策,出力出力,既帮助完成了池塘整治等工作,也解决了资金不足的问题。

据悉,该项目于2021年12月7日开始施工,今年1月上旬基本完工,主要完成淤泥清挖转运、塘内砌石、四周围栏加装、污水管网安装、环塘步道铺设及村湾健身文化广场平整等工作。作为基础

设施提升配套工程,中伙社区还对13组原2.8米宽的人行道硬化加宽到4.5米,并沿路安装路灯,栽种绿植。

中伙社区党支部书记熊建设表示,社区将在镇党委、政府的指导下,做好统筹规划,结合各居民小组实际情况与群众需求,以点带面,将13组基础设施提升经验在全社区移植推进。同时,进一步完善绿化布置、配备健身器材、增设文化宣传栏,建成一批村湾文化广场,并做好房屋拆危拆旧、粉刷扮靓等工作,使社区人居环境大变样,为乡村振兴“活血通络”“充电赋能”。